连续赶场观摩热身赛

考察国脚 李铁真"拼"

作为国足主帅,李铁可真够敬业的。趁着新赛季开始前,李铁开始到 各地考察国脚们状态,为下一期国足集训做准备。在广州恒大与广州富 力的比赛中,安徽籍球员韦世豪表现出色,他的进球为广州恒大首开纪 录。但在第二天,李铁麾下的国脚们却没有那么露脸。相反,他执教武汉 卓尔时期的爱将巴普蒂斯唐倒是表现出色,在与深圳的比赛中打进致胜 一球,为李铁挣足了面子。 □ 记者 江锐 整理

重点考察入籍球员和新人

李铁此次广东之行重点考察了广州恒大队的几名入籍球员,并了解 了三支广东球队阵中的国脚和年轻球员情况。

韦世豪近期状态非常出色,最近9场热身赛打进8球,看得李铁喜上 眉梢。刘殿座因伤已经缺席了一段时间的比赛,不过,刘殿座目前正与时 间赛跑,争取赶在中超开赛前伤愈复出。

广州恒大阵中的入籍球员费南多,最快今年9月就有望取得代表中 国队出战的资格。费南多的技术特点非常符合国足的技战术要求,如无 意外,他或将能赶上国足40强赛的下半程。

在变更国际足联会员协会会籍的问题上,高拉特和蒋光泰遇到了 暂时的困难。李铁也向恒大俱乐部了解了其中的内情,并期待中国足 协和恒大俱乐部能够共同努力,争取早日解决难 题。如果高拉特和蒋光泰能够代表国足出场,将

会在前场和后场大大增强国家队的实力。

武汉前爱将给他挣足面子

7月5日,中超升班马深圳佳兆业迎来又一场 热身赛,对手是上赛季排名第6的武汉卓尔。 半场比赛,卓尔队宋志伟首开纪录,随后深圳队郑 达伦将比分扳平。下半场比赛,深圳队有所保留, 在中段时连续换下6名首发球员。这让卓 尔队抓住机会。巴普蒂斯唐随后通过反

击打进致胜一球,帮助卓尔2比1取胜。 作为国足主帅,李铁在考察了广州 恒大和广州富力两队的国脚后,又马不 停蹄来到深圳大运中心,为的就是考虑 深圳和武汉卓尔两队国脚们的表现。在 武汉卓尔这边,有李铁两大爱将刘云和 明天,而在深圳这边也有姜至鹏这名现 役国脚。除了现役国脚,深圳队中还有 诸如郜林、王永珀、孙可等前国脚。可以 说,李铁此行绝对是有备而来。不过,这 场比赛,两队国脚的表现却让他有些失 望了,因为没有一名国脚有进球。

国脚们让李铁失望,但曾经的爱将 巴普蒂斯唐的表现却给他挣足了面子。 上赛季,巴普蒂斯唐表现出色,是卓尔能 打进中超前6的功臣之一。而新赛季前, 他表现再次给力。加上对武汉三镇的1 粒进球,以及队内热身赛的3粒进球,巴 普蒂斯唐在新赛季前3场比赛中狂轰5 球,展现了极为出色的竞技状态。



在凭借着玄幻爱情剧《半妖倾城》中聂倾城一角获得关注之 后, 李一桐近年来陆续出演多部作品, 也尝试了各类风格迥异的角 色,但在观众眼中她始终很有"青春感"。此番在北京卫视热播的 都市轻喜剧《爱我就别想太多》中,出演了一个性格直爽仗义的都 市女生,与成功企业家李洪海(陈建斌饰),年龄、身份反差明显的 两人,擦出了不一样的爱情火花。日前,李一桐接受采访时,与记 者分享了自己戏里戏外的心得,讲述了夏可可台前幕后的故事。

搭档"资深前辈"陈建斌大胆耍

"我和夏可可都不太喜欢矫情,都是比较直接的人,不会绕着 弯去表述。"李一桐很喜欢夏可可这个角色,既因为她"率真、没有 歪心思、正直又热心肠",也因为她与自己的性格之中有相通之处, 如果她认为自己所做的事情是正确的,就不会太在意别人的看 李一桐直言在表演这个角色时感到很舒服。

尽管李一桐和夏可可有着相似的性格,但剧里剧外20岁的年 龄差都真实存在,面对圈内的"资深前辈"陈建斌,李一桐坦言:"我 和陈建斌老师合作的第一天第一场戏就是我的重场戏,我现在还 记得那场戏是我被前任伤了心,在KTV里面唱歌发泄。我当时觉 得陈老师不太爱说话,气场特别足,但是好在我是比较'厚脸皮'的 人,不会因为他气场强就不敢演或者不敢说话,我就大胆地在他面 前要。其实后来我才发现陈老师是个特别可爱的人,他只是比较慢热。"

希望大家看到不一样的李一桐

细数李一桐一路走来的作品和角色,从灵气小仙女到冰山美 人,从"压根没人用她"到逐渐担纲女一号,出道至今她出演了如黄 蓉、陆文昔、顾海棠等不少热播剧女主角,但对她而言,夏可可这个 角色始终有一点点特殊。李一桐说,"这个角色非常外向,包括剧 里的一些动作也非常洒脱和外放,那段时间我自己生活中也会无 意识地做着这些动作,所以当演员和角色合二为一的时候是很有 趣的。

自以《半妖倾城》出道以来,李一桐至今几乎全年无休,一直在 各大剧组拍戏。李一桐这么"拼",完全是源于对表演的热爱。"在 戏中可以体验每个角色的一生,我非常享受这种状态。感受角色 们的喜怒哀乐、悲欢离合,是一件特别过瘾和特别幸福的事情,也 希望大家能看到不一样的李一桐。"



安徽羽毛球小将谭强精彩亮相国家队对抗赛

星报讯(记者 江锐) 正在四川成 都封闭集训的中国羽毛球队4日举行 内部对抗赛,通过网络对外直播。安徽 小将谭强搭档何济霆出战男子双打比 赛,结果以22:20、21:9战胜年轻组合王 昶/邸子健。

国家羽毛球队上一次公开比赛是

5月6日同四川队的交流赛,本次比赛 则在内部进行,分为男队对抗赛和女队 对抗赛。相比上次,这次比赛更为激 烈,可以促进队内良性竞争,更好地检 验近期的训练。为了更好地发挥水平, 本次队内对抗赛,男队和女队在双打项 目上更多派出原配组合,临时搭档的只 有女双组合黄雅琼/杜玥。晚间进行的 男队对抗赛,男双比赛中四大组合出 战,因而成为重头戏。何济霆/谭强对 阵年轻组合王昶/邸子键,前者只是在 首局遭遇了挑战,随后就占据主动,以 2:0胜出。"双方的特点都是中前场,就 看谁能抢住网前,这次我们略胜一

筹。"通过系统的体能训练,最近减重 成功的谭强表示,"体能确实进步了很 多,包括力量、灵活性,在场上的移动 也比以前快了。

本次队内对抗赛。男、女队一共 长达8小时的精彩对抗,检验了近期的 训练,尤其是狠抓体能成效显著。